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2. R E &R eY 8 E (vorticity) & & > ,E] ¥ #(a) #% 1k K $y(Motionless)

(b) 7 =T B &&(Incompressible) (c) =T & 4z (Compressible) (d) ¥ &

(Irrotational) (e) #% #%(Rotational)

3HEKLEEL Sem TR 0.8m/s ehik s e RMENAKEE RE L
(a)353kg/min (b)44.5kg/min (c)209 kg/min (d)5.9 kg/min(e)94.2 kg/min
4. 1 & & (gage pressure) % 60 kPa 8% » K14 2.0m /s REEAKEL T
Ne TFeodoiR WA 90° EAFKEAPKB| AT o 2K
iE B -F(correction factor) & 1 ~ % F A 0 7 Z KRB KRB 3m Bk

TAE L7693 & %(a)3.3 m(b)5.3 m (¢)8.2 m (d)10.5 m(e)12.3 m

5. &KL 30kg/ min B AR EARLAKTYIAL o AU RERESL 2.0
m/s> HORARES 16m/s frKAHEA KE R 90°H & 0 %
B KEBMAKNEE - BRAUREOENS S ERIERE T4

L1 REEEMES D REAANASEASER  (a)l16.1N (b)12.IN
(c)8.8N (d)7.2N (€)2.9N
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6. —RERIFBAE LA vaiBiaE KB KW > o8 dh S ME o &
PERER 20cm E B THRENeHE T MBI RBBBMEE - K
WA 20 kg /s B BIRMIRBRIS 2 he s 3 it A o 55 » 3 LA%E S ok 2 4g ¥
RE30mM/s 18 &8R- 2B K B £ AT & L 300 pm &9 3R & Ak

W EAMAELEMRS (a) 1980 W (b)2980 W (c) 3770 W (d)4650 W
(€)5840 W

1= RAT A wERAA N FHAR—AEMBREFTRAR—R? (a) ]
(b) kg'm?/s? (c) W/m (d) Pa-m?® (e) N-m
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